

Vedrilka.

Šolski inšpektor pride k staremu učitelju šolo gledat, in pravi: »Gospod učitelj, pokažite mi šolo, jaz sem vaš inšpektor«!

Učitelj. »No kaj pa, če ste inšpektor, t. j. blezo toliko, kakor ogleduh; jaz sem pa gospodar vse naše vasi«.

Inšpektor. »Kako je to«?

Učitelj. »To je tako le: V naši vasi so žene pravi gospodarji svojih mož, otroci pravi gospodarji svojih mater, in jaz sem pravi gospodar vseh otrok, tedaj sem gospodar vse naše vasi«.

Uganjka zastavice v zadnjem listu:

Z r a k - r a k .

Dopisi in novice.

Od sv. Barbare v Halozah. Učiteljsko društvo ptujskega okraja bode imelo v četrtek 3. junija t. l. svoj shod; vse družnike prijazno vabimo, da naj se zberejo v sobi 3. razreda mesne glavne šole v Ptuj ob 10. pred poldnem.

Družbeno ravnateljstvo.

Iz pod Grintovca. (Nove nadloge). Učitelji smo z novo šolsko postavo pričakovali in tudi še pričakujemo boljših časov, toda do sedaj se, posebno nam učiteljem po deželi, kažejo nove nadloge. Kedar kaj želimo, naj si bode pri čast. duhovščini ali pri srenji, se nam le rado odgovarja, da smo sedaj cesarski, da bo že nova postava skerbela za nas, da naj sedaj o šolskih rečeh ne nadlegujemo dalje o-skerbnikov, ki so do sedaj skerbeli za šolo. Ošabneži iz med srenje se nad nami grozijo in nam obetajo drugo pesem, kedar pridemo v njih roke i. t. d. In kako borno se nam godi s plačilom! Že popred smo zdihovali, da ne moremo shajati; sedaj pa, ko se nam dohodki, namesto vekšajo, pa le kerčijo, moramo shajati. Tudi pri nas je resnica (kakor sem to slišal od nekega štajerskega učitelja), da sedanjí čas še učitelj, akoravno ima manj velikih pogrebov in konduktov, kakor poprej, pa vendar večkrat in glasneji poje: „Miserere mei Deus“!

Vsak mora previditi, da je zadnji čas, da se ljudskim učiteljem zdatno pomaga, in sicer naj pred pri dohodkih, potem še le po drugi strani.

— v —

Iz Železnikov. „Več oči več vidi“, pravi že stari pregovor, ki je pa še sedaj, in bode tudi zanaprej resničen. Zlasti učitelju se je treba mnogo truditi, da bi več videl, več slišal, kako se vedejo njegovi tovarši v šoli, ter se iz tega učil, kako naj bi tudi on podučeval in vladal, da bi urnejši pripeljal mladino k boljšemu napredku v raznih vednostih. — Že v spisu, v 7. listu „Tovarševem“, sem povdarjal, da naj bi zbori, ktere bo novovstanovljeno učiteljsko društvo sklicevalo, bili zlasti mlajšim učiteljem prava djanska šola; kajti vsaki učitelj vé, kolika razlika je v marsikaki reči pri poduku med teorijo in praktiko.